Направление пациента для оказания специализированной медицинской помощи, за исключением высокотехнологичной медицинской помощи

Направление пациента медицинской организацией (далее – МО) в ФЦССХ для оказания специализированной медицинской помощи, за исключением высокотехнологичной медицинской помощи (как правило это выполнение коронароангиографического исследования) в 2022 году возможно 2 путями:
1. Открытие талона в Системе мониторинга оказания специализированной медицинской помощи с прикреплением электронного пакета документов
(осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации № 1363н от 23.12.2020 «Об утверждении порядка направления застрахованных лиц в медицинские организации, функции и полномочия учредителей в отношении которых осуществляют Правительство Российской Федерации или федеральные органы исполнительной власти, для оказания медицинской помощи в соответствие с едиными требованиями базовой программы обязательного медицинского страхования»);

2. Направление электронного пакета документов на электронную почту ФЦССХ:   registraturakpo@mail.ru  

При направлении пациентов в ФЦССХ лечащий врач формирует с использованием информационных систем в сфере здравоохранения в форме электронного документа (1 путь) или на бумажном носителе (2 путь) с последующим отправлением в ФЦССХ сканов документов, следующие документы:

[bookmark: P63]а) направление на госпитализацию  форма № 057/у, которое содержит следующие сведения:
фамилия, имя, отчество (при наличии) пациента, дату его рождения, адрес регистрации по месту жительства (пребывания);
номер страхового полиса обязательного медицинского страхования и наименование страховой медицинской организации (в связи с введением пациентов в ЕГИСЗ ГИС ОМС страховой полис 16-значный или ЕНП);
страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
код основного диагноза в соответствии с Международной статистической классификацией болезней и проблем, связанных со здоровьем, десятого пересмотра (далее - МКБ-10);
профиль показанной пациенту специализированной медицинской помощи и условия ее оказания (стационарно);
наименование медицинской организации, в которую направляется пациент для оказания специализированной медицинской помощи;
фамилия, имя, отчество (при наличии) и должность лечащего врача, контактный телефон (при наличии), электронный адрес (при наличии).
[bookmark: P75]б) выписка из медицинской документации, которая должна содержать диагноз заболевания (состояния), код диагноза по МКБ-10, сведения о состоянии здоровья, результаты лабораторных, инструментальных и других видов исследований, подтверждающих установленный диагноз и наличие медицинских показаний для оказания специализированной медицинской помощи;



в) сведения о согласии на обработку персональных данных пациента и (или) его законного представителя;
г) сканированные копии  оригиналов документов (паспорт с пропиской, действующий страховой полис, СНИЛС).
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